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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Statutární město Zlín (dále jen „povinný subjekt“) obdrželo dne 20.10.2025 žádost o poskytnutí 

informací (dále jen „žádost“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu 

k informacím“), kterou podala osobně prostřednictvím podatelny statutárního města Zlína (dále jen 

„podatelna“) dále jen „žadatel“). 
 
Na základě výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující informace.  
 
V rámci Magistrátu města Zlína je kyberbezpečnost řešena průběžně. V současné době je 
v provozu Firewall a jsou nastaveny síťové přístupy k serverům. 
 
V rámci projektu „Zajištění kybernetické bezpečnosti SMZ“ je zajištění kyberbezpečnosti podle 

mezinárodních standardů. Základní standardy dosahování kybernetické bezpečnosti informačních 

a komunikačních systémů formuluje zákon č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně 

souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), ve znění pozdějších předpisů, a 

Směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/1148 o opatřeních k zajištění vysoké 

společné úrovně bezpečnosti sítí a informačních systémů v Unii („Směrnice NIS“). 
 
Projekt „Zajištění kybernetické bezpečnosti SMZ“ je zaměřen na dodávku a implementaci 

bezpečnostních prvků komunikační sítě, ochrany e-mailové komunikace a koncových zařízení 

včetně zajištění následné podpory. Jedná se o prvky podporující ochranu proti „pokročilým 

hrozbám" a zajištění schopnosti účinně reagovat na všechny současné i budoucí hrozby 

v kybernetickém prostoru (např. systém pro řízení přístupu do komunikační infastruktury, 

automatizace a optimalizace bezpečnostních procesů pro reagování na bezpečnostní události a 

pro standardizaci postupů detekce a nápravy hrozeb). V současné době se zavádí systém 

dvoufaktorového ověřování uživatelů a administrátorů SMZ prostřednictvím čipové karty (Smart 

Card) s platným certifikátem vydaným pro účely ověření. 
 
K financování projektu jsou využívány prostředky z Integrovaného regionálního operačního 

programu – IROP II. pro období 2021-2027, specifický cíl 1.1: Využití přínosů digitalizace pro 
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občany, podniky, výzkumné organizace a veřejné orgány prostřednictvím Integrované územní 

strategie Zlínské aglomerace pro období 2021-2027. Příspěvek Evropské unie činí 85 % nákladů, 

zbylých 15 % je hrazeno z vlastních zdrojů statutárního města Zlína.  
 
 
 
 
Mgr. Pavlína Hrnčiříková 
vedoucí Oddělení vnitřních služeb 
Odbor kanceláře tajemníka 
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